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Cei mai fericiţi copii din lume sunt români. Rezultatele unui studiu internaţional realizat de Jacobs Foundation în 15 ţări, pe parcursul a doi ani şi cu implicarea a 53.000 de copii, sunt numai în aparenţă suprinzătoare. Cine merge la Biserică în fiecare duminică şi de sărbători nu poate să nu observe numărul mare de părinţi cu copii, de la unul la doi-trei, şapte şi chiar până la nouă, care vin să se împărtăşească cu Sfintele Taine.

Dacă am avea o emisiune de succes la Realitatea TV, să spunem, nu am ezita să-l  invităm pe bioeticianul Virgiliu Gheorghe şi să-l întrebăm dacă această situaţie îmbucurătoare pentru prezentul şi viitorul naţiuni nu se datorează cumva faptului că România este una dintre cele mai religioase ţări din lume.

Intitulat “Lumea Copiilor” – “Children’s World” – studiul Fundaţiei Jacobs, care a costat 850.000 de euro şi a cuprins copii de la 8 la 12 ani, poate fi descărcat integral de AICI – PDF.

În ciuda regimului politic delirant, a atacurilor media şi a greutăţilor de zi cu zi dintr-o ţară sărăcită, pe lângă faptul că sunt cei mai fericiţi, copii din România sunt si cei mai satisfăcuţi cu viaţa lor cât şi cei mai încrezători  în viitorul ţării (câteva grafice, mai jos).

Deşi ştirea a fost furnizată lumii de Jacobs Foundation pe 13 mai a.c., probabil fiind prea pozitivă, ea a fost publicată în România doar de câteva site-uri şi televiziuni de ştiri, unde unele date au apărut greşit pentru a fi apoi distorsionate în presa cu grafie latină dar conţinut antiromânesc. Aceasta ne face să facem trimitere la sursă, pentru ca informaţia corectă să ajungă la cât mai mulţi cititori.

Ca idee, Rador a preluat ştirea pe 15 mai de la Der Spiegel care citează DPA (de asemenea cu date greşite – 36.000 de copii, în loc de 53.000). ActiveNews a publicat-o tot pe 15 mai, oferind şi o trimitere către o analiză academică, apărută în presa anglo-saxonă pe 14 mai. QZ.com publică o analiză extinsă pe 16 mai. Pe 18 mai ştirea ajunge şi la Agerpres (care începe cu turcii, nu cu românii), pentru a fi apoi preluată în stilul lor de ProTv, Realitatea sau Antena 3, care citează un site belgian.

“Copiii din România sunt pe primele două locuri, de regulă pe primul loc, la mai toate chestionarele. Cu o notă de 9,5 la satisfacția vieții, depășim Germania sau Marea Britanie, care sunt sub 9. Numai 1,5% dintre copii de la noi s-au declarat nemulțumiți (adică au dat note sub 5) în vreme ce peste 77% au dat nota 10 vietii pe care o duc. Aceasta în ciuda faptului, că 14% nu au calculator, 20% nu au acces la Internet, 36% nu au camera lor, peste 40% trăiesc în familii care nu dețin un autoturism și 12% nu au carți în casă (în afară de cele pentru școală). Pe de altă parte, doar 18% dintre ei nu au un telefon mobil, 3% nu au televizor și 13% nu posedă un dispozitiv electronic la care să poată asculta muzică”, sintetizează Daniela Decean, pe 19 mai, pe Cetăţeanul.ro.

O zi mai târziu, Eduard Dumitrache conchide, într-un editorial de pe ActiveNews, intitulat “Tară părinţilor uimitori”: “Copiii din România sunt iubiți și ei cunosc acest lucru. Cele mai tinere mame din UE se află în România. Femeile din România devin mame la vârsta medie de 25,8 ani față de media europeană de 28,7 ani. Rata nașterii primului copil de către mamele tinere a fost de 15,6% din numărul total de nașteri la nivel național, cel mai ridicat nivel din Europa.

Lumea ne arată cu degetul, este un semn de înapoiere astăzi să devii părinte de tânăr sau să faci mai mulţi copii. Sunt finanțate programe  prin ”societatea civilă” menite să ne emancipeze.  Nici să fii credincios nu mai este în trend. Iată însă că mărturia copiilor este alta. Copiii înțeleg altfel viața.



Cam asta este România, țara părinților uimitori și a copiilor lor fericiți.”

Doamne ajută!

Reporter Ziaristi Online

Foto: Cristina Nichituş Roncea / Antena Satelor – Ruga nepoatelor pentru bunicele de la Azilul Mănăstirii de maici Paltin – Petru Vodă
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